## 「開闊了視界,增長了才智,也堅定了信心,要爭做村莊復興的『領頭雁』!」



……5月29日至6月4日,中共中央組織部、農業村莊部聯合在重慶市南川區上河村,舉行村莊實用帶頭人演示訓練,此次訓練共100名到村任職選調生參加。



「春耕、夏耘、秋收、冬藏,四者不失時,故五谷不停,而百姓有餘食也」,展開「三農」幹部訓練 猶如農戶播種莊稼,既不失時機,又遵循規則,在「四季更叠」中「勤耕豐盈」真實完成人民群眾的「余 食充分」。

集中授課、案例共享、實地觀賞、研討溝通,既是黨性教育,又是事務輔導,仍是集中發動,高規格、高質量的訓練,為全面推動村莊復興戰略註入了洶湧動力。

## 春耕夏耘,灌溉上肥「長常識」

訓練要取得成效,過硬的師資力量、豐厚的訓練內容必不可少。訓練將習近平新時代我國特色社會主義思維作為榜首課並貫穿始終,邀請了中共重慶市委農業村莊委、重慶市農人科技教育訓練中心、西南大學等有關領導和威望專家講精力、講方針、講要求,組織取得2020年「全國勞動模範」稱號的榜首書記姜國強環繞「發揮帶頭人作用以完成村莊工業興旺」講案例、講經歷、講辦法,讓我們能聽到最威望的解讀、學習最優秀的典型。

學員們還走出教室,走進重慶我國三峽博物館觀賞《牢記囑托戰貧困 巴山渝水換新顏——重慶市脫貧攻堅展》,深入感悟新時代重慶脫貧攻堅的鬥爭進程、首要成效、典型經歷及巨大的脫貧攻堅精力。學員們紛紛表示: 脫貧摘帽不是結尾,而是新生活、新鬥爭的起點,我們將大力弘揚脫貧攻堅精力,用鬥爭續寫鞏固拓展脫貧攻堅效果、全面推動村莊復興的新篇章。

學員們走進雲林天鄉景區、綠色蔬菜演示基地金龍村、南川惠農藍莓工業演示基地,通過實地觀賞、現場體驗、調查學習文明旅遊、工業發展、美麗村莊建設等作業。

「請進來」威望專家講理論、講思路, 「走出去」調查溝通學經歷、學辦法, 訓練班既有理論的高度, 也有實踐的廣度和深度。

## 秋收冬藏, 收成碩果「惠村莊」

「訓練切合村莊實踐,環繞村莊作業的難點、痛點、堵點『把脈問診』『對癥下藥』。學完後,思路 打開了,幹事創業的動力更足了。」重慶市雲陽縣寶坪鎮大石村黨支部書記助理蔣繁說,他的筆記本寫得 滿滿當當,回去後榜首件事便是跟村裏幹部群眾共享訓練收成,堅定信心加油幹。

為增強學習效果,學員們每天晚上進行分組研討,「夜聊」白天學習心得,將所見所學與本村實踐相結合,共同討論適合自身的致富良策,思緒歡騰,言語不停,在溝通中碰撞思維,在共享中提高自我。

一次集中學習「充電」,一次深入思維洗禮,一次及時加油鼓勁。我們紛紛表示,要把學習效果轉化 為作業的不懈動力,用學習的豐厚常識指導作業實踐,守初心、擔任務,奮發有為,帶領全村黨員幹部群 眾走好復興路、致富路。